NOPAAOK MOHTAXA

CHaTh ¢ aBTOMOOWJIS OyKCHpOBOYHBIE TieTyii (OHU OOJjbINe HE
MOHAI00ATCS).

CHATP MJ1aCTMACCOBOE MOKPHITUE HA JIEBOW CTOPOHE.

CHsaTb Gamriep.

CorylacHO PpHUCYHKY YCTaHOBUTH OOKOBBIC KpOHINTECHHBI (2, 3) K
JIOH)KEpPOHAM IIACCH U 3aKPENUTh MX B TOYKAX «a» MPUIOKEHHBIMU
METHU3aMHU.

YcranoButs koprnyc TCY wmexny OOKOBBIMH KPOHIITEHHAMH B
Toukax «b» u «c», u 3akpenuts 6ontamu M 12x40.

[Tocne 3TOoro He0OX0UMO BCe TalKH MOATSIHYTh.

Bripesats Gamriep 1o madIiony.

VY CTaHOBHTH IJIACTMACCOBOE MOKPBITUE U OamIiep.

BBINOTHUTE 37IEKTPOMOHTAXK CUTHATU3ALUH.
YcTaHOBKY TCY peKoMeHyeTCs
CHeLHaTUCTaMH.

IMPOU3BOJAUTH TOJIBKO

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has

Cxema BeIpe3a bamrepa.

KomnnekTHoCTb u3genusa

banka TCY T,
Kponiureiin npablit 1 wr.
Kponureiin neBbiit 1 wr.
Kopobka ymakoBouHas 1 wr.
YnakoBKa NOJIM3TUICHOBAS 1 mrT.

laiika M 12 2 wrT.
Iatixa M 12x1.25 c/xoHTp. 2 mr.
Bonr M12x1.25%90 2 mr.
Bontr M12x40 4 .
Bonr M12x1.25x40 4 mr.
[aii6a 12 (mpyx.) 6 mT.
[aii6a 12 10 mT.
[Taii6a 12x30x3 4 mT.
IMap VH 0313 1 .
JlycTaHnnOHHAs TIaCTHHA 2 mr.
3alUTHBIN KOJIIau0K 1 .
Poserka B cOope 1 mr.
KpoHiureifn po3etku 1 mr.
XKryt anextporpoBono 130 cm 1 KoM
WHCTpyKIMA IO MOHTaXY 1 mr.
[11a6on BIpe3a 6ammepa 1 mmr.

MomeHm 3amsbKKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125Nm
M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEIB. .. VIN

Mpbl, kak ycraHoBmuku TCY Ha naHHoe

TPaHCNIOPTHOE CPEACTBO MNOATBEpPKIaeM,

4YTO0 TOYKH

kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCTpYKUMSA 3034 A @p @ D=2N
Mo m < |
ontaxy | Toyota Corolla < | D W
T4 FOBO-CLI,eI'IHOFO (3 5 AB ) TOBAP CEPTU®UIIMPOBAH BbIPE3
CTpOW ’ )
ycTporicTea - — 1890 | 1000 | 75 |Becnermo| 6,51 |BostiAuones
LLapOBOro TVNa X 2002-... & -RU.AES6.B.009111 Kr. Kr. 10 | KN BAR 28
}b Il
K M12x40
Ulagba@12,5 - Waouba npyx.
avka M12 ¢/koHmp. lilou6a®12,5

@f&mzxgo
B ¥ Uaubo®12,5

/’\ LWoubo@12,5

odka M12 ¢/koHmp.

)

N

LWod6a#12,5x30x3 A ™
lifouba npyx.

M12x40x1,25

non

hosal




